

2018中国(国际)人发风情节在鄆城开幕

节会搭台,集中签约引资十亿多

本报菏泽4月17日讯(记者 崔如坤) 17日,2018中国(国际)人发风情节在鄆城县举办,该节依托当地发制品产业的优势,通过文艺节目展演,结合美发、美发饰品展示,向外界介绍鄆城招商引资优惠政策、优越的投资环境、丰富的发制品资源,吸引客商前来考察、洽谈、投资。

17日,2018中国(国际)人发风情节在鄆城开幕。当日上午,中国(鄆城)国际发制品产业投资推介会暨项目签约仪式举行。鄆城县委副书记、县长袁红兵在推介会上致辞。据悉,现场集中签约8个项目,总投资10.1亿元。

据袁红兵介绍,鄆城是全国较大的发制品集散和加工区域。人发产业是鄆城县六大龙头产业之一,不仅在促进就业、增加税收、活跃市场、改善人民生活等方面发挥重大作用,还



人发风情节开幕式上的文艺演出。本报记者 崔如坤 摄

是鄆城县经济发展的重要支撑。目前,鄆城县拥有发制品生产企业216家,其中规模以上企业127家,从业人员7.5万余人,年生产档发近万吨,各种假发制品1500余万件。

近年来,鄆城县不断加强

发制品产业发展,创新、服务等方面扶持力度,加快推进在发制品园区建设。目前,第一、第二人发产业园已建成,第三、第四产业园也已启动建设,整个发制品企业将逐步进入园区发展。

两车主骑摩托上高速

菏泽高速交警依法截停高速行驶的摩托车



菏泽高速交警依法截停高速行驶的摩托车主。

本报菏泽4月17日讯(记者 崔如坤) 17日,齐鲁晚报记者从菏泽高速交警获悉,16日,菏泽高速交警一大队五中队民警在菏泽南收费站值勤时,发现有辆摩托车准备上高速公路行驶,驾驶员戴着安全头盔,身穿夜光防护服,“帅气十足”。

16日,菏泽高速交警一大队五中队民警在菏泽南收费站值勤时,发现有辆摩托车准备上高速公路行驶。执勤交警立即拦停车辆,检查驾驶员驾驶证等证件。

经询问,两位摩托车驾驶员从济南过来准备去西安,因为骑摩托车可以边骑边玩,比较方便。驾驶员王某对民警例行检查表示很不满,他说“百度上说摩托车可以上高速,凭什么拦下来”。

对此,交警耐心解释到,

按照国家现有相关法律规定,虽然法律没有规定禁止摩托车在高速路上行驶,但山东省高速公路“禁摩”是有法可依的,《山东省高速公路交通安全条例》规定严禁摩托车上高速公路,交警劝他们走省道。

经过执勤交警的一番教育,两位驾驶员认识到在高速公路驾驶摩托车的危险性,并保证为了自身和他人的安全着想,不会再骑摩托车上高速公路。

菏泽高速交警现场对驾驶员进行警告教育后,便予以放行,并引导驾驶员下高速公路,改走省道,并叮嘱他们由于现在是菏泽牡丹文化旅游节高峰期,车流量很大,一定要放慢车速,安全驾驶。

临别时,两位驾驶员很感激地与菏泽高速交警挥手告别。

朋友圈晒红包截图,小心被骗

厨师动歪主意成骗子,窃取好友信息诈骗

本报菏泽4月17日讯(记者 赵念东 通讯员 朱效瑞) 一男子从事饭店厨师,然而不好好利用自己的手艺赚钱,却动起歪主意,通过套取熟人微信好友信息,骗取他人财物,作案8起,涉案金额2万余元。

今年4月初,家住牡丹区的石女士来到菏泽市公安局牡丹分局反诈中队报案,称有人冒充自己的微信好友,骗取自己3000元。接到报案后,分局反诈中队民警迅速展开侦查,通过分析研判,初步认定为系列电信网络诈骗案件。后经民警多方侦

查,确定犯罪嫌疑人为丁某某。4月16日,民警将在菏泽某一餐馆打工的丁某某抓获。

经查,2017年10月份至今,丁某某使用多个手机号码注册多个微信号,通过变造微信头像、昵称的方式,冒充其微信好友的朋友、亲属,通过微信骗取多人向其转账,不到半年时间利用同种方式实施诈骗8起,累计诈骗金额近2万元。

据丁某某介绍,他把自己的微信号伪装得跟对方朋友一样。随后他就用“高仿的微信号”问对方借钱,因为都是“朋

友”,对方不好意思便将钱转给丁某某,成功之后丁某某就把受害者加入黑名单或者删掉。如果对方一开始就发现不对劲,他就马上把对方删掉,然后再找下一个目标。

陆续半年的时间里,他用同样的方法骗取了8人向其转账,金额200元到3000元不等。大多数受害者因为损失金额不大,都没有向公安机关报案,而报案的石女士还是丁某某原来打工时的老板。

目前,丁某某已被警方依法刑事拘留。

阻挡交警扣车,捡砖砸玻璃

定陶一村民妨碍公务被刑拘

本报菏泽4月17日讯(记者 董梦婕 通讯员 程平) 谎称交警扣留的报废货车是自己收购的废品,为阻挠扣车不惜砸坏车玻璃,近日,定陶区马集镇一牛姓村民因妨碍公务被依法刑拘。

日前,定陶交警三中队民警在马集镇双庆路巡查时,发现一辆牌照为豫N1****8的大货车十分破旧,有报废嫌疑,随后,交警联网查询后证明了自己的判断,车辆确实显示为报废状态。交警让该车靠边停

车后,驾驶人并不能出示该车辆行驶证,也不出示驾驶证。根据有关规定,交警决定扣留该车,并将驾驶人带至交警大队进一步调查。

当交警依法准备扣留该报废大货车时,马集镇一牛姓村民突然来到车前阻挡查扣,并谎称该车是“自己收购的废铁”。见交警启动车辆要开走时,牛某某竟不顾危险,从地上捡起一块砖头向车前风挡玻璃砸去,“咣当”一声后,玻璃出现一些裂纹,但他并不罢

休,再次拿起砖头砸向玻璃,这次前风挡应声开花,碎玻璃飞溅车内交警一身,飞溅的碎玻璃致一名正在执行扣留任务的协警手部出血。

带班民警张健见事件升级,立即与当地派出所取得联系。派出所民警到场后,牛某某的这出闹剧宣告收场。马集镇派出所所以妨碍执行公务罪将肇事者牛某某刑事拘留,牛某某的行为非但没能阻挡这辆已报废的大货车被查扣,反而为自己的鲁莽付出了代价。

无证+酒驾+套牌 这男子真大胆

本报菏泽4月17日讯(记者 崔如坤 通讯员 康俊杰) 17日,齐鲁晚报记者从菏泽市公安局交警支队高新区大队获悉,近日,该大队在开展道路交通违法行为集中整治行动中,查获一台无证、酒驾、假牌等多起严重交通违法行为并存的车辆。

当日15时许,菏泽高新区交警大队王浩屯中队执勤民警在220国道大黄集镇对一辆号牌为豫B61873的小型汽车例行检查时,发现该车前档玻璃张贴的年检标显示车辆已逾期未年检,随要求驾驶员打开车窗出示相关证件。

此时,该车做出调头转弯动作,有躲避嫌疑,见此状况大队执勤民警立即上前对其进行警告并示意其下车接受检查,当执勤民警要求驾驶员出具驾驶证、行驶证时,

驾驶员王某某装起糊涂,一会说“忘记带了”,一会说“记不住驾驶证号”,存在重大违法嫌疑。

在对驾驶员询问过程中,执勤民警闻及其身上有酒气,经过检测,驾驶员王某某血液中酒精含量为25mg/mL,达到酒驾标准。

此外,根据驾驶员提供的身份证信息,民警核实其未取得机动车驾驶证,并且经大队指挥中心查询该车信息,公安网显示“豫B61873”的车牌为一辆黄色长安牌普通货车,而王某某驾驶的“豫B61873”为红色比亚迪轿车。

目前,驾驶员王某某因酒后驾驶、无证驾驶、使用其他机动车号牌等多起严重交通违法行为被送往菏泽市拘留所,车辆也已被暂扣,等待他的将是法律的惩处。

齐鲁晚报
我们就在您身边

分类信息

广告位招商电话:15054655267
诚招各县区代理

遗失声明

★菏泽开发区小雯美容店的营业执照(统一社会信用代码:92371700MA3MLWQ185)正本不慎丢失,现声明挂失作废。

★山东旋泰建筑工程有限公司的营业执照(统一社会信用代码:91371700MA3MWWFY81)正本不慎丢失,现声明挂失作废。

★陈晨教师资格证(编号:2016373124638)不慎遗失,考试类别:初中语文,声明作废。

★菏泽开发区红金副食商店营业执照(注册号:371729600056266)正本不慎丢失,声明作废。

★成武奥王辣椒种植中心营业执照(统一社会信用代码:91371723MA3CC5TR8B)正本不慎丢失,声明作废。

★梁家瑞(父亲:梁红军,母亲:王秀菊),男,出生医学证明丢失,编号:O371690883,特此声明。